



Hrvatska udruga za zaštitu
od elektromagnetnog zračenja

Vas poziva na

TRIBINU

BAZNE STANICE, BEŽIČNA TELEFONIJA I RIZICI ZRAČENJA ZA ZDRAVLJE

Srijeda, 20.02.2019. u 18.30 sati

u dvorani općine, **MARIJA GORICA**

Predavači:

Zdravko Anđel, dipl. iur, Predsjednik HUZEZ-a

Mr.sc. Ankica Kosovec-Krželj, dipl. ing. el.

Mr.sc. Branka Rožić, dr. med., spec. obit. med.

Gost: Miro Bulj, zastupnik u Hrvatskom Saboru

Imate li u blizini baznu stanicu mobilnih operatera?

Zabrinuti ste za zdravlje svoje djece?

Zanima vas što je sve potrebno znati o elektromagnetnom zračenju?

Dođite na tribinu, pitajte nas i saznajte!

Svjetska zdravstvena organizacija (WHO): Elektromagnetsko zračenje mobilne telefonije je "moguće kancerogeno za ljude"

Domaćin tribine - kontakt osoba: . . .

Mr.sc. Mirjana Čerin

g. Josip Glogović

E-mail: info@huzez.hr



Hrvatska udruga za zaštitu od elektromagnetnog zračenja

Poštovani građani

U Republici Hrvatskoj se pod okriljem njenih zakona i pravilnika događa novi oblik fizičkog i psihičkog zlostavljanja.

Mobilni teleoperateri mogu postaviti telekomunikacijske antene (bazne stanice) gotovo gdje god žele, bez prethodne suglasnosti ili barem informiranja lokalnog stanovništva.

Doslovno se može dogoditi da se ujutro probudimo s antenom postavljenom neposredno uz spavaću sobu naše djece.

Kako se broj postavljenih telekomunikacijskih antena povećava, tako raste i zabrinutost stanovništva o mogućem štetnom utjecaju elektromagnetskog zračenja na ljudsko zdravlje.

Mobilni teleoperateri koriste svaku prigodu da naglase kako nema dokaza o štetnom utjecaju zračenja na zdravlje ljudi. Međutim, to nije istina. Postoji niz znanstvenih istraživanja koja ukazuju da elektromagnetsko zračenje može povećati rizik od zloćudnih tumora i drugih bolesti, kako u odraslih tako i u djece.

U ovom trenutku nitko ne može sa sigurnošću predvidjeti dugoročne posljedice za zdravlje ljudi. Dozvoljene vrijednosti zračenje u Republici Hrvatskoj znatno su veće od vrijednosti preporučenih od pojedinih europskih tijela, što dodatno povećava brigu za zdravlje naše djece.

Hrvatska udruga za zaštitu od elektromagnetnog zračenje osnovana je upravo s ciljem da se zakonska regulativa na ovom području izmjeni na način da se u najvećoj mogućoj mjeri zaštiti zdravlje ljudi, a da se pri tome ne ograničava razvoj mobilnih telekomunikacija.

Zajedničkim radom u dobroj vjeri, ovaj cilj se može ostvariti.